
FEBRUARSKA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Resolucija in program za tri mesece
Val zbori občinske skupščlne bodo na zasedanju

vponedeljek, 2. februarja obravnavalipredlog reao-
luclje o politlki uresničevanja drutbenega plana
občlne Ljubljana Center v letu 1988.

Znano je, da sprejemamo resolucijo z zamudo, saj
bl jo morali po veljavnih predpisih sprejeti še pred
iztekom starega leta. Zaradi znanih zapletov, ki so
nastali v zadnjih mesecih pa sestavljalcem resolucije
nikakor ni bilo na voljo dovolj podatkov, da bi pripra-
vili dokument, ki bi lahko odražal realne razvojne
težnje v naši občini. Zato so se zavestno odločili, da
počakajo s sprejemom resolucije toliko časa. da bo-
do bolj znane razvojne usmeritve, ki naj bi jih pripra-
vila zvezna vlada. Predlog resolucije je zdaj na red,
občinski izvršni svet pa phpravlja še nekaj amadma-
jev. Pričakujemo lahko, da bo občinska skupščina
resolucijo sprejela.

Na istem zasedanju je med drugim na dnevnem
redu tudi predlog periodičnega delovnega programa
občinske skupščine od februarja do marca. Tako naj
bi vsi zbori obravnavali 25. februarja poročilo o delu
občinske skupščine v obdobju zadnjih dveh let. Ra-

zen tega naj bi sprejeli tudi odlok o proračunu občine
za prihodnje leto. Pričakujemo tudi, da bo zbudilo
znatno pozornost poročilo o vzgoji in izobraževanju,
ki zadeva šolsko leto 1986/67 in vsebuje tudi oceno
možnosti za zagotavljanje prostorskih in materialnih
pogojev. Delegati zbora združenega dela in zbora
krajevnih skupnosti pa naj bi podrobno proučili os-
nutek odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za
nekatera območja naše občine.

Vsi zbori občinske skupščine se bodo na zadnjem
zasedanju v tem četrtletju sestali 31. marca. Med
drugim bodo imeli na dnevnem redu osnutek spre-
memb in dopolnitev dolgoročnega plana občin in
mesta Ljubljana za obdobje 1986 do 2000. Posebej
živahno razpravo pričakujemo lahko o drobnem go-
spodarstvu in njegovem razvoju v naši občini.

Osnovna izhodišča za pripravo nadaljnjih prostor-
skih in izvedbenih akcij v občini Ljubljana Center
bodo predložili v razpravo vsem zborom, medtem ko
bosta zbor združenega dela in zbor krajevnih skup-
nosti razpravljala o problematiki in razvoju preskrbe
s toplotno energijo in plinom na območju občine
Center.


